
 

Prueba evaluativa Contabilidad para el Cálculo y Control de Costes (Grado en Turismo, 
Facultad de Economía, Empresa y Turismo). Diciembre 2017. OPCION A 

 
DNI:  

Nombre y Apellidos: 

1 Inventarios y Resultados según Método Minorista (1,5 Ptos) 

Ron Jack es una licorería del Hotel Prix que 
presta sus servicios a clientes del hotel y 
visitantes. Los registros contables y 
extracontables del periodo son los siguientes: 
Se pide  
1) Valorar los inventarios finales del periodo 
por método Minorista. 
2) Calcular el resultado del periodo. 

 

2 Amortización basada en la estimación del consumo (2 Ptos) 

Amortizaciones de Equipo de 
Climatización: Hoteles Rous  
Con los siguientes datos técnicos y 
económicos se pide calcular la 
amortización del periodo siguiendo 
el criterio de amortización: 
Funcional basado en Estimación del 
Consumo 
 

 
 

  

   

 

 

 



3 Ejercicio Direct-Costing (6.5 ptos) 

Aventura Canarias es una empresa especializada en actividades al aire libre como son senderismo, 
paseos marítimos en barco, parapente, etc... Esta se encuentra organizada en diversos centros con las 
características correspondientes señaladas donde todos los costes son indirectos respecto al 
producto. Los servicios prestados (objeto del coste) se agrupan en Actividades Terrestres 
(senderismo y similares), Actividades Acuáticas (submarinismo, etc.) y Actividades Aéreas 
(parapente, etc.). Además, contamos con la información referida a la facturación del periodo como son 
los tickets o entradas emitidas para cada una de las actividades e ingresos.  

 

 

Con los siguientes datos técnicos y económicos se pide: 

Se pide 

a) Calcular el coste de subactividad de la empresa en el periodo (0,5 ptos) 
b) Separar los costes fijos y variables de cada centro o departamento (1 ptos)  
c) Realizar el Subreparto, suponiendo los siguientes costes Fijos y Variables y siguiendo el 
método Direct Costing (1 ptos)  

 
d) Calculo del coste de los servicios según el subreparto del punto C y siguiendo el método 
propuesto (Direct Costing) (2 ptos)  
e) Análisis del resultado y márgenes bruto y neto sobre el coste y los ingresos del periodo según 
el subreparto del punto C y siguiendo el método propuesto (Direct Costing) (2 ptos) 

 



4 Solución Inventarios (1,5 ptos) 

 

5 Solución Amortizaciones (2 ptos) 

 

6 Solución Direct Costing (6,5 ptos) 

a) Coste de subactividad (0,5 pto) 

 



b) Separación de costes fijos y variables (1 pto) 

 

c) Realizar el Subreparto (1 ptos)  

 

d) Calculo del coste de producción de los productos o servicios (2 ptos)  

 



e) Análisis de resultados y márgenes (2 ptos) 

 

 

 

 

 

 


